



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN

www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

**Upravni odjel za socijalnu skrb,
mjesnu samoupravu i civilno društvo**

KLASA: 550-01/19-01/46

URBROJ: 2186/01-10/2-19-13

Varaždin, 9. kolovoza 2019.

Na temelju članka 29. Odluke o financiranju javnih potreba Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“, broj 10/15) te sukladno članku 69. Statuta Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“, broj 3/18), privremena pročelnica Upravnog odjela za socijalnu skrb, mjesnu samoupravu i civilno društvo Grada Varaždina, na dan 9. kolovoza 2019. godine, donosi

ODLUKU

**o odobravanju financijskih sredstava za projekte/programme udrugama
u području organiziranog slobodnog vremena osoba s invaliditetom od javnih potreba
za Grad Varaždin u 2019. godini**

I.

Ovom Odlukom odobravaju se financijska sredstva za projekte/programme udrugama u području organiziranog slobodnog vremena osoba s invaliditetom od javnih potreba za Grad Varaždin u 2019. godini, temeljem raspisanog Javnog poziva za prijavu projekta/programa i prijedloga Povjerenstva za ocjenjivanje projektnih/programskih prijava udruga u području organiziranog slobodnog vremena osoba s invaliditetom od javnih potreba za Grad Varaždin u 2019. godine, a koji su osigurani u Proračunu Grada Varaždina za 2019. godinu, Razdjel 26, Glava 1, Upravni odjel za socijalnu skrb, mjesnu samoupravu i civilno društvo, TP 600030 Organizirano provođenje slobodnog vremena osoba s invaliditetom, iznos od 100.000,00 kuna, konto 381.

II.

Odobravaju se financijska sredstva udruzi za projekt/program u području organiziranog slobodnog vremena osoba s invaliditetom od javnih potreba za Grad Varaždin za 2019. godinu kako slijedi:

Naziv udruge	Projekt/program	Odobreni iznos
Organizirano slobodno vrijeme osoba s invaliditetom		
Društvo distrofičara, invalida cerebralne i dječje paralize i ostalih tjelesnih invalida grada Varaždina	Poludnevni boravak	100.000,00

III.

Grad Varaždin zadržava pravo izmjene iznosa i dospijeća mjesečnih donacija sukladno likvidnim mogućnostima Proračuna Grada Varaždina za 2019. godinu i u slučaju donošenja Izmjena i dopuna Proračuna Grada Varaždina za 2019. godinu, a kojima bi se smanjio iznos iz točke I. ove Odluke.

IV.

Udruzi kojoj nisu odobrena financijska sredstva će se na njezin zahtjev, u roku od 8 dana od dana primitka pisane obavijesti o rezultatima natječaja, omogućiti uvid u zbirnu ocjenu njezinog projekta/programa.

Udruga koja je podnijela zahtjev za financiranjem projekta/programa ima pravo podnošenja prigovora u roku od 8 dana od dana dostave pisane obavijesti, što je naznačeno i u samom tekstu Poziva.

Prigovor iz prethodnog stavka ove točke podnosi se Upravnom odjelu za socijalnu skrb, mjesnu samoupravu i civilno društvo Grada Varaždina u pisanom obliku.

V.

Grad Varaždin će s nositeljem projekta/programa iz točke II. stavka 2. ove Odluke sklopiti ugovor o financiranju projekta/programa (u daljnjem tekstu: Ugovor).

Ugovorom će se regulirati i urediti međusobni odnosi, prava i obveze Grada Varaždina i nositelja projekta/programa te način korištenja dodijeljenih novčanih sredstava od strane udruge.

Ugovorom će se utvrditi obveze udruge, da Upravnom odjelu za socijalnu skrb, mjesnu samoupravu i civilno društvo Grada Varaždina dostavi godišnje pisano izvješće o izvršenju projekta/programa i financijsko izvješće kao dokaz o namjenskom utrošku doznačenih sredstava za 2019. godinu.

VI.

Ova Odluka se objavljuje na mrežnim stranicama Grada Varaždina (www.varazdin.hr) sa podacima o udruzi, projektu / programu koji je odobren i iznos odobrenih sredstava u području organiziranog slobodnog vremena osoba s invaliditetom.



Dostaviti:

1. Upravni odjel za socijalnu skrb, mjesnu samoupravu i civilno društvo Grada Varaždina,
2. Upravni odjel za proračun i javnu nabavu Grada Varaždina,
3. Upravni odjel za poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Varaždina,
4. Arhiva.